
 
Procès-verbal du conseil d’école 

Le mardi 26 octobre 2021 
 

1. Mot de bienvenue 

La séance a commencé à 18 h 35. 

M. Paul souhaite la bienvenue aux membres qui sont de retour pour une autre 

année et accueille les nouveaux membres du conseil d’école. 

 
2. Affaires découlant du procès-verbal  

S/O 

3. Affaires nouvelles et activités 

a. Identifier les membres qui aimeraient continuer à siéger sur le conseil 

M. Paul a expliqué que nous devions remplir quelques postes laissés vacants en 

raison du départ de quelques membres. Il a suggéré une co-présidence, mais pour 

le moment, il n’y pas de membres intéressés. 

Élection des membres du conseil d’école. 

Présidence : Vacant 

Présidente sortante : Vacant 

Vice-présidente : Vacant 

Secrétaire : Jacqueline Desroches 

Trésorière : Christine Ralhan 

 

Aux niveaux des activités… (COVID) 

M. Paul explique aux membres que les activités à l’école sont restreintes aux bulles 

classes. Nous devons continuer de suivre les recommandations du bureau de santé. 

Nous espérons tous de reprendre quelques-unes de nos activités habituelles en 

2022, comme le BBQ et le Chili et Quilles. 

Mme Julie, enseignante ALF, organise un tournoi de bataille avec des cartes à jouer 

et aussi une parade de mode dans laquelle les élèves doivent nommer leurs 

vêtements avec la bonne terminologie en français. 

 

 



Bénévoles bienvenue (preuve vaccinale requise) 

Nous avons maintenant le droit d’accepter la visite de bénévoles dans l’école. Ces 

bénévoles doivent montrer une preuve vaccinale dès leur entrée au secrétariat. 
Bien sûr, ils doivent suivre tous les protocoles de protection de la Covid-19. Aussi, 

ils doivent montrer une preuve récente d’antécédents judiciaires avec le secteur 

vulnérable. 

Jacqueline (Bingo?) 

Mme Jacqueline est responsable de trouver les bénévoles pour le Bingo. C’est une 

levée de fonds très importante pour l’école. Mme Christine fera cheminer le 

document expliquant comment nous pouvons utiliser les fonds de Bingo. 

Michel Payment (voir offre de service) payer avec Bingo? 

M. Paul demande à Mme Christine si les fonds de Bingo peuvent être utilisés pour 

payer des services comme des spectacles d’artistes. Elle répond qu’en autant que 

ce sont tous les élèves qui en profitent. 

Chandail scolaire (Graffiti Art) 

Mme Rikki et Mme Janie, une enseignante MAT/JAR et une Éducatrice de la petite 
enfance ont fait les démarches avec Graffiti Art pour que nous puissions offrir une 

gamme de vêtements à l’effigie de l’école. Nous devons recevoir des échantillons 

bientôt et nous enverrons les bons de commande à la maison. 

Journée Photo 27 octobre 2021 

La prise de photo de tous les élèves de l’école s’est déroulée comme prévu. 

4. Mise à jour de l’école 

Personnel (petit changement) 

M. Paul a mentionné aux membres du conseil d’école qu’une enseignante a  
démission car elle est déménagé dans le nord de l’Ontario pour poursuivre sa  

carrière. 

5. Rapports  

a. Finances et budget : (Christine) 

En raison de la COVID et beaucoup d’inaction au niveau des activités à l’école, Mme 

Christine n’a pas de nouveautés à présenter en ce qui a trait au budget. 

Ce qu’elle pouvait nous dire par contre est qu’il y a  

• $3953.00 dans le compte Bingo. 

• $7785.00 dans le compte général. 

 

 



 

6. Varia 

• Levée de fonds 

Mme Sylvie, Mme Natalie et Mme Sarah ont mentionné des sites (Fundscript et 

Vista) pour prélever des fonds simplement. Elles ont expliqué que les gens n’ont 

qu’à acheter des cartes cadeaux et ces sites redonnent une ristourne à l’école. 

• Vernissage 

Mme Sylvie a mentionné qu’elle avait fait cette activité dans une autre école. Les 

parents et autres gens misaient sur les toiles et les profits allaient à l’école. 

 

7. Date de la prochaine réunion (s) :  

La prochaine réunion est le 11 janvier 2022 à 18 h 30 via TEAMS. 

 

8. Date proposée pour les rencontres de l’année 2021-2022 

26 octobre 2021 
11 janvier 2022 

8 mars 2022 
10 mai 2022 

14 juin 2022 

9. Levée de la séance 

Levée de la séance : 19 h 29 

 

 


